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HAaMMEHOBAHUSA U NPeACTaB/IEHNE YNCEN
C MOMOLLbKD CMMBOMOB. Takme CMMBOJIbI
B NI06ON CUCTEME CUMUCNEHUS
Ha3bIBAOTCS Lugpam.

= A/IpaBUT cuCTeMbl CYHUCITIEHUS — 3TO
COBOKYMNMHOCTb CUMBOJIOB,
MCMNOJSIb3yEMbIX B JAaHHOWN CUCTEME
CUYNCIIEHMS.

| « Cucrema cymcsieHust — 3t1o cnocob



Cuctembl cuncneHuns
/

NO3ULIMOHHbIE
HEMNO3ULINOHHbDbIE CncTteMa CYMCIIEHMUS, B KOTOPOW
CuCTeMa CUMCNIEHVSI, B KOTOPOWA 3HaYeHne UMdpbl 3aBUCKT OT €€
3HayeHue undpbl He 3aBucnT oT ee  MO3MLMK B 3annCK HUCha.
no3vuMM B 3an1cu Yncna. K NO3ULIMOHHBIM CUCTEMAM

H-p: puMckasi cucTeMa cuncnenusi,  CHWUCIIEHWS OTHOCSTCS AecaTUYHas,
andaBUTHasa cMcTteMa CHUCTIEHUS. ABONYHAs, BOCbMEPUYHAH,

[ABeHaauaTepunyHas,
PuMcKaa cucteMa CYMCieHus lecTtHaAuaTeEpUYHan M., Ap.
I V X L C D M OcHoBaHue Nno3nLNOHHON CUCTEMBI

1 5 10 50 100 500 1000 C41creHns (q)— KoOnM4ecTso
CMMBOJ10B, UCMOJIb3YEMbLIX A4 3alUCH

YnCsia.



* PuMckass cucteMa cuMcneHus

JaflaHUe:

1. MNepeBeanTe Uuncna N3 pUMCKOM
CUCTEMbl CYUCJIEHUSA B AECATUYHYIO —
LXXXVI. XLIX. CMXCIX.

2. 3anMuiuTe NecsaTUYHbIe Yucia B
PUMCKOMN CUCTEMe cuucsieHus — 464,
390, 2648.

3. F'Aae B HacTosLee BpeMA UCNoJib3yeTcs
PUMCKasa CUCTeMa CYUCIIEHUS.



n

s YKQXXNTE KakKue ymcna 3anmcaHbl C
owmbkamu. OTBET 060OCHYUTE.

156.; 3005,23,; 185,794,;
1102,; 1345,52; 112,011 ;
16,545..




B ntobon cncrteme CcYNCNEHNS HaTypalbHbIE YNCNA, MEHbLLINE
OCHOBaHWS g, NPEeACTaBIAKTCA C MOMOLLbIO OAHOW LUMdPbI AaHHOW
cuctemsbl. Ecnm yncno 6onblue unu paBHO g, TO TpebyeTcsa ase u

6onee undp.

NpencraBneHue nepBbixX Yucen

B HEKOTOPbLIX CUCTEMaX CHUCIIEHUNA
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q=4 0|1 2 3 10 |11 (12 |13 |20 |21 (22
q=>5 0|1 2 3 4 10 |11 (12 |13 |14 |20
g=6

g=16 - 0,1,2,3,4,5,6,7,8,9,A(10),B(11),C(12),D(13),E(14),F(15)

3aflaHUN@! sanonHure Tabnuuy ans




pa3psaabl 210-1-2

Mo~ = 348,12=3%10%+4*¥10" + 8%10° + 1¥10* + 2¥10°

CBepHyTas (popmMa 3anucm uucna pa3BepHyTas ¢bopMa 3anmMcu ymcna

JTro6oe AeCcTBUTENIbHOE YMCJ1I0 MOXKHO 3anucbiBaTb B 10601 I10§VII.|MOHHOFI cMcremMme cdumcineHmsa B
3adaHue5: 3anuwuTe B pa3BepHyTOU (hopme uncna:
N =7764,1=
N.=2430,43=
3adaHueb: 3anuwinte YNCNO B AECATUYHOMU CUCTEME
cuncnenus: 11011 =...... , 423,15= ...... , 5A,12116= .......

1011,012=1*%23+0*%22+1*%21+1%20+0*2-1+1*2-2=8+2+1+"2=11 4.



MepeBopa Lenbix Yucen u3 AecaTuYHoOmn
CUCTEMbI CYUC/IEHUS B 1IBOMYHYIO

(N,, LIN,)

Cnocob — geneHne Ha OCHOBAHWE CUCTEMbI CYUCTIEHUS

22 =10110,

<.

132,, =204, 128,,~176,
335 =14F,



[epeBoa AECATUYHbIX ApO6en B ABONYHYO CUCTEMY
CUYNCIIEHNS
30,25_10

0, 25
i
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w (1) 00

0,625,,=0,101,  0,332,=0,100, 30,25,=11110,01,
T@E =ksoo:)?)
s 36
(8100000

0,65625,,=0,A8,



[lepeBoa AecaTUYHbIX Apoben B

ABONYHYIO CUCTEMY CHNCITEHUSA
(N,, LIN,) (yMHOXeHneM Ha 2)

0, 5625

= [lpuvep: 0,5625,, = N, _ 2
0,1001, 1| 1250
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0 2500
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0 5000

2

3aziaHue 10: nepeseante pecsTnuHbie APO6Y B ABONUHYIO
CUCTEMY CUMUC/IEHUA C TOYHOCTbIO A0 6 3HAKOB NOC/E 3ansATOM:

07,, 0,4622 05198, 0,5803



[lepeBo CMellaHHbIX Ynucen m3 ,El,eCFITVIL-IHOl\/’I
CUCTEMDbI CHUCIIEHNA B ABONYHYIO

. AJIropyUTM nepesBoaa:

. 1) nepeBecTH LeNnyro 4acTb;

- 2) nepeBecTy APO6HYIO YacTb;

. 3) CNOXXUTb NOJIy4YEeHHbIe pe3ynbTaTbl.

Mpumep :nepesectv 17,25 , B ABONYHYIO CUCTEMY CUUCIIEHMS.
PewieHue:

y  17,=10001,
) 0,25,,=0,01,
» 17,25, =10001,01,

3agaHue 11 nepeseanTe B ABOMYHYIO CUCTEMY CUMC/IEHMS
uncna: 40,5,



3apaaHue. B cucrteme cuncneHnsa ¢ HEKOTOPbIM OCHOBaHUEM
aecaTnyHoe yncno 12 3anucbeiBaetcs kak 110.
Hanaute 31O OCHOBaHuUe.

PeLueHue.

CHauvana pacnuweM 4ymncnio 110 yepes popmMyny 3anmcu
ymucen B NO3ULUMOHHbLIX CUCTEMAX CUYMUCIIEHUA AN
HaxoXXAEHUS 3HaYEeHUS B AECATUYHOMN CUCTEME CYUCIIEHUS,
a 3aTeM HauaeM OCHOBaHWe MeToAoM nepebopa.

110 = 1 * %2 4+ 1 * w1 4 0O * U — 2 4

Ham Haao nonyuts 12, Mpobyem 2. ¢ +2 =6, [Tpobyem 3: 3° + 3 =12,

3HAYNT OCHOBAHME CUCTEMbI CHUCIEHUSA PaBHO 3.
OTBerT. IckoMoe OCHOBaHWE CUCTEMbI CUNCIEHUS PaBHO 3.



B CHCTEME CYMCNEHMA ¢ HEKOTOPEIM DCHOBAHWEM AECATUYHOR YMcno 49 2anuceieaeTcA & euae 100, VkakuTe aT0 OCHOBAHME.
OTBRT.

Pewenue: O602HAYMM OCHOBAHUE UCKOMOW CHCTEMEI CHUCTIEHUA KaK X,

49=2*1 40+ (=)= =x=+-T. OCHOBAHME CHCTEMBI CYMCTEHUA HE MOXET fbiTh OTPHUATENEHEIM, NO3TOMY OHO PABHD T.



